

A.S.D. Gargano Racing Team

via G. Carducci, 72/N 71037 Monte Sant'Angelo (FG) C.F. 92070050718 Licenza sportiva n. 469468 garganoracingteam@pec.it

DECRETO DI NOMINA DEL RESPONSABILE CONTRO ABUSI, VIOLENZE E DISCRIMINAZIONI

IL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL'A.S.D. GARGANO RACING TEAM

- Vista la necessità, prevista dall'art. 14 del Modello Organizzativo e di Controllo dell'attività sportiva dell'ASD Gargano Racing Team, di nominare un Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni;
- Considerato che tale figura ha il compito di prevenire e contrastare ogni forma di abuso, violenza e discriminazione, garantendo la tutela dei diritti dei licenziati e degli atleti;
- Accertato che il sig. Antonio Totaro, nato a San Giovanni Rotondo il 11/07/1984 e residente a
 Monte Sant'Angelo in via degli Angioini, 6, è in possesso di tutti i requisiti previsti dall'art. 14 del
 suddetto Modello; Numero licenza ACI Sport 429890;
- Preso atto della disponibilità del sig. Antonio Totaro ad accettare l'incarico;

DELIBERA

- 1. Di nominare il sig. Antonio Totaro quale Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni per l'ASD Gargano Racing Team, con decorrenza immediata e durata coincidente con il quadriennio olimpico, salvo rinnovo o revoca per giusta causa.
- 2. Di comunicare la presente nomina:
 - All'ACI Sport, al momento della richiesta o rinnovo della licenza sportiva.
 - Agli associati e ai soggetti rappresentati dall'ASD Gargano Racing Team.
 - Al Responsabile federale delle politiche di safeguarding.
- 3. Di pubblicare la nomina sulla homepage del sito ufficiale dell'ASD Gargano Racing Team, in conformità a quanto previsto dal Modello Organizzativo.

COMPITI DEL RESPONSABILE NOMINATO

Il sig. Antonio Totaro, in qualità di Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni, sarà tenuto a:

- Vigilare sull'applicazione del regolamento e delle procedure interne.
- Segnalare tempestivamente eventuali condotte lesive ai soggetti competenti.
- Proporre aggiornamenti al Modello Organizzativo e partecipare alla formazione obbligatoria.

Il presente decreto viene approvato dal Consiglio Direttivo in data 16/11/24 e sottoscritto dal Presidente.

Monte Sant'Angelo, 16/11/

Il Presidente

Antonio Totaro (per accettazione)